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1. Ordnen Sie den LED’s V1 bis V6 die entsprechenden GAL-Pins in der Tabelle zu!


2. Tragen Sie die Zuordnung der LED’s V1 .. V6 zur den entsprechenden Würfelbildern (Z) in die nebenstehende Tabelle ein!

3. Erläutern Sie die Betriebsart des NE555! (Datenblatt im Internet!!). Welche Frequenz 
stellt sich ein, wenn R3 = 1k( beträgt?

4. Weshalb muss Pin 11 des GAL mit Masse beschaltet werden? (Datenblatt)


5. Erstellen Sie ein Abel-Programm mit truth-table für den Würfel-GAL nach folgendem Zustandsdiagramm:

Hinweis: Die unerlaubten Würfelkombinationen dürfen‚ don’t care (.x.) gesetzt werden!


6. Programmieren und testen Sie den GAL! Anschließend ist der GAL in die Platine einzulöten!


7. Das Taktsignal wird von IN9 (Pin 9) über eine programmierte Not-Verknüpfung an den Ausgang IO12 (Pin 12) gelegt. Danach kann das Taktsignal auf IN1/CLK (Pin 1) gelegt werden. Fertigen Sie Oszillogramme von Signal ( und Signal ( an. Erläutern Sie die Notwendigkeit der Schaltungsmaßnahme!
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